## COMPAÑÍA HUACHI GRANDE C.A.

HUACHI GRANDE

## **AMBATO**

**ECUADOR** 

INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES DEL COMISARIO REVISOR DE LA COMPAÑÍA HUACHI GRANDE C.A. CORRESPONDIENTE AL AÑO 2011.

Yo, MARIO ENRIQUE SALAZAR AGUAS portador de la Cédula de Identidad N.- 180182372-3, que en mi calidad de Comisario Revisor de la Compañía HUACHI GRANDE C.A. me presentar el siguiente informe de actividades correspondiente al año 2011.

- .- Que inicio al movimiento económico con se dio l a cancelación de los trámites para la Patente Municipal los mismos que se cancelan hasta el año 2010. Según recibos emitidos por el I. Municipio de Ambato así como el pago de la utilización de la vía pública de acuerdo a la ordenanza Municipal Vigente según recibos.
- .- Que se realizo las notificaciones respectivas a señores Accionistas que se encuentran en mora con las obligaciones económicas en la Compañía.
- .- Que de la misma manera se espera recaudar los dineros adeudados para la apertura la cuenta corriente conforme dispone la Ley.

Debo informar además que todas y cada una de las actividades durante este año están encaminadas fortalecimiento y engrandecimiento de la COMPAÑÍA

Es todo cuanto puedo informar a ustedes Sres. Directivos y Accionistas de de la Compañía HUACHI GRANDE C.A., en honor a la ver

Atentamente:

Ambato, 10 de Mayo de 2012

SR. MARIO ENRIQUE SALAZAR AGUAS COMISARIO REVISOR DE LA COMPAÑÍ

HUACHI GRANDE C.A.

RECIBIDO